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ВИРІШИВ: 

1. Звіт про виконання плану роботи виконавчого комітету Теофіпольської 

селищної ради за І півріччя 2021 року прийняти до відома (додається). 

2. Роботу виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради за звітний 

період визнати задовільною. 
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                                                                                                                    Додаток 

                                                                                                                    до рішення виконавчого 

                      комітету 

                                                                                                                    24 червня 2021 року 

                                                                                                                    № 137 

 

ЗВІТ 

про виконання плану роботи 

виконавчого комітету Теофіпольської 

селищної ради за І півріччя 2021 року 
 

Відповідно до Регламенту виконавчого комітету Теофіпольської селищної 

ради практична діяльність виконавчого комітету організовується, згідно 

напрямків затверджених планом роботи виконавчого комітету Теофіпольської 

селищної ради на І півріччя 2021 року, Програми соціально-економічного 

розвитку Теофіпольської територіальної громади на 2021 рік та оперативних 

планів роботи з урахуванням поточного моменту і ситуації. 

Планування роботи виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради є 

одним із засобів організаційного забезпечення діяльності виконавчого комітету. 

Відповідно до плану роботи виконавчого комітету, складаються щомісячні 

плани підвідомчих відділів та організацій. План роботи виконавчого комітету 

узгоджується із планом роботи селищної ради. 

Засідання виконавчого комітету проводяться в міру необхідності, але не 

рідше одного разу на місяць. У І півріччі 2021 року відбувались як планові, так і 

позапланові засідання. Всього було проведено 13 засідань виконавчого комітету, 

2 з яких проводились дистанційно в режимі відеоконференції.  

На засіданнях розглянуто та прийнято 138 рішень виконавчого комітету. 

Всі рішення були опрацьовані, направлені виконавцям та за необхідності 

поставлені на контроль.  

На постійному контролі виконавчого комітету знаходяться питання 

виконання та внесення змін до бюджету селищної ради. За звітний період 

виконавчим комітетом чотири рази погоджувались зміни до бюджету 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021 рік. Також 

розглядалось питання про затвердження звіту про виконання бюджету 

Теофіпольської селищної територіальної громади за І квартал 2021 року. 

Постійно виконавчим комітетом розглядаються питання благоустрою 

населених пунктів територіальної громади. Шість разів слухались питання про  

надання дозволу на видалення зелених насаджень та санітарну обрізку дерев. 

Чотири рази на засіданнях виконавчого комітету слухались житлові 

питання. 

Сім разів розглядались питання про вихід з членів особистого селянського 

господарства. 
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 За поданням сектору «Служба у справах дітей» розглядались питання 

дотримання законодавства по правах дитини. Таких питань розглянуто 

дванадцять. 

Прийнято 13 рішень про уповноваження старост на вчинення нотаріальних 

дій. 

       На засіданнях виконавчого комітету також були розглянуті питання:  

Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через 

Центр надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної ради;  

Про план роботи виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради на І 

півріччя 2021 року; 

Про Порядок розрахунку компенсаційних виплат перевізникам за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян; 

Про Порядок надання допомоги на поховання деяких категорій осіб 

виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого; 

Про внесення змін до рішення від 23 січня 2019 року №4/1-2019 «Про 

затвердження Положення про квартирний облік при виконавчому комітеті 

Теофіпольської селищної ради»; 

Про затвердження видів та переліку об’єктів для адміністративного 

стягнення у виді суспільно-корисних робіт та громадських робіт, а також видів 

та переліку об’єктів для покарання у виді громадських робіт на території 

Теофіпольської селищної ради на 2021 рік; 

Про встановлення на 2021 рік розміру кошторисної заробітної плати, який 

враховується при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються 

із залученням бюджетних коштів, коштів комунальних підприємств, установ та 

організацій; 

Про стан організації харчування в закладах освіти Теофіпольської 

селищної ради; 

Про затвердження Переліку соціальних послуг та Порядку організації 

надання соціальних послуг, які надаються комунальною установою «Центр 

надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради на 2021-2022 роки; 

Про соціальний захист прав дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування; 

Про затвердження плану заходів щодо попередження та профілактики 

корупційних правопорушень в органах місцевого самоврядування на 2021 рік; 

Про Порядок надання допомоги хворим нефрологічного профілю, що 

потребують процедури гемодіалізу; 

Про Порядок надання одноразової допомоги на лікування 

малозабезпеченим громадянам; 

Про проведення двомісячника санітарної очистки, благоустрою та 

озеленення населених пунктів Теофіпольської селищної ради; 

Про внесення змін до Положення про квартирний облік при виконавчому 

комітеті Теофіпольської селищної ради; 

Про затвердження Положення про порядок видалення зелених насаджень 

на території населених пунктів Теофіпольської селищної ради; 
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Про створення консультаційних пунктів з питань цивільного захисту 

при Теофіпольській селищній раді та Положення про них; 

Про затвердження Положення, переліку та тарифів на платні соціальні 

послуги комунальної установи  «Центр надання соціальних послуг» 

Теофіпольської селищної ради на 2021 рік; 

Про  оголошення конкурсу із визначення виконавця послуг із збирання та 

вивезення твердих побутових відходів на території населених пунктів 

Теофіпольської селищної ради; 

Про надання дозволу на розроблення схеми організації дорожнього руху 

на перехресті вулиць Попружного та Заводська, перехресті вулиць Небесної 

Сотні та Івана Франка в смт Теофіполь; 

Про виконання фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської 

селищної ради за 2020 рік та затвердження фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» 

Теофіпольської селищної ради на 2021 рік; 

Про виконання фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Теофіпольський ЦПМСД» Теофіпольської селищної ради за 2020 

рік та затвердження фінансового плану комунального некомерційного 

підприємства «Теофіпольський ЦПМСД» Теофіпольської селищної ради на 2021 

рік; 

Про визначення координатора та відповідальних осіб з питань здійснення 

заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі; 

Про Порядок відшкодування коштів по наданих пільгах за користування 

телефоном (абонплата) та встановлення телефону окремим категоріям громадян; 

Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через 

Центр надання адміністративних послуг Теофіпольської селищної ради; 

На засіданні виконавчого комітету було погоджено проєкт рішення 

Програми соціально-економічного розвитку Теофіпольської територіальної 

громади на 2021 рік, а також 26 довгострокових програм та внесення змін до 

трьох програм. 

За звітний період на контроль виконавчого комітету поставлено 35 рішень 

виконавчого комітету. 

Питання передбачені планом роботи виконавчого комітету на І півріччя 

2021 року були винесені та розглянуті на засіданнях виконавчого комітету.  

З об’єктивних причин, частина питань, які були заплановані для розгляду 

на засіданнях виконавчого комітету у І півріччі 2021 року перенесені у план 

роботи виконавчого комітету на ІІ півріччя 2021 року.  

А саме: «Про запровадження правил благоустрою та підтримки чистоти в 

смт Теофіполь та населених пунктів Теофіпольської селищної ради»; 

«Про впровадження норм нового Санітарного регламенту в закладах 

освіти»; 
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«Про стан організації освітнього простору «Нова українська школа» та 

забезпечення якості освіти в закладах освіти Теофіпольської територіальної 

громади»; 

«Про Стратегію розвитку Теофіпольської територіальної громади на 2021-

2025 роки»;  

«Про організацію оздоровлення дітей Теофіпольської територіальної 

громади».  

Додатково до плану роботи виконавчого комітету були включені та 

розглянуті питання: «Про встановлення однієї норми робочого часу для 

Теофіпольського БТІ»; 

«Про затвердження тарифів на послуги з вивезення твердих побутових 

відходів ВУЖКГ Теофіпольської селищної ради»; 

«Про затвердження тарифів на послуги водопостачання ВУЖКГ 

Теофіпольської селищної ради»; 

«Про погодження скоригованого тарифу на постачання теплової енергії 

ТзОВ «Теплогенеруюча компанія «Флагман»; 

«Про встановлення тарифу на перевезення пасажирів на місцевому 

автобусному маршруті загального користування «Теофіполь- Цукровий завод».  

Відповідно до розподілу обов’язків між селищним головою, секретарем 

селищної ради, заступником селищного голови, керуючим справами 

(секретарем) виконавчого комітету було підготовлено 314 розпоряджень:  

 з основної діяльності – 165; 

 з особового складу – 149 (з них про надання відпусток – 25).  

Виконавчим комітетом селищної ради здійснюється постійний контроль за 

виконанням законів України. Всі проєкти рішень та розпоряджень готуються у 

відповідності до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

службу в органах місцевого самоврядування».  

Проєкти рішень, рішення та розпорядження оприлюднюються відповідно 

до законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних». На дотримання цих законів були прийняті розпорядження 

«Про організацію оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних», «Про 

захист персональних даних у Теофіпольській селищній раді», з працівниками 

апарату селищної ради проведено нараду по дотриманню вищевказаних 

законодавчих актів. 

 На виконання законів про запобігання корупції було прийнято 

розпорядження «Про визначення уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції», також прийнято рішення виконавчого комітету «Про 

затвердження плану заходів щодо попередження та профілактики корупційних 

правопорушень в органах місцевого самоврядування на 2021 рік». Для депутатів 

селищної ради та посадових осіб селищної ради була розроблена довідка щодо 

електронного декларування. 



 Працівники виконавчого апарату дотримуються законодавства про 

звернення громадян. Так, за звітний період, до селищного голови надійшло 31 

усне та 1118 письмових звернень громадянин. З усних звернень надані 

роз’яснення, три звернення спрямовані для виконання у сектор соціального 

захисту Теофіпольської селищної ради. По письмових зверненнях надано 

відповіді або копії рішень, 4 звернення знаходяться в процесі роботи. 

 До селищної ради надійшло 15 запитів на публічну інформацію, по всіх 

запитах надані відповіді.  

 Керівництво селищної ради, працівники секторів, відділів, комунальних 

установ селищної ради постійно брали участь у онлайн семінарах, нарадах, 

тренінгах.  

 Постійно проводились робочі наради із старостами, керівниками відділів, 

секторів, керівниками комунальних підприємств селищної ради на яких 

контролюються основні питання роботи виконавчого комітету - виконання  

Програми соціально-економічного розвитку Теофіпольської територіальної 

громади на 2021 рік та бюджету громади.   

  На засіданнях виконавчого комітету були заслухані звіти керівників таких 

комунальних установ: «Теофіпольський трудовий архів» Теофіпольської 

селищної ради, «Теофіпольське бюро технічної інвентаризації Теофіпольської 

селищної ради, «Теофіпольська центральна аптека №47 Теофіпольської 

селищної ради, «Тепловик» Теофіпольської селищної ради, «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради, комунального 

некомерційного підприємства «Теофіпольський ЦПМСД» Теофіпольської 

селищної ради. 

 По питаннях утримання та реформування закладів освіти, культури та 

медичної сфери селищним головою проводились наради з директорами шкіл, 

працівниками культури, керівниками медичних установ.  

 При селищній раді діють ряд постійних комісій та рад, таких як : 

 Адміністративна комісія при виконавчому комітеті Теофіпольської 

селищної ради;  

 Комісія з питань та вирішення земельних спорів на території 

Теофіпольської селищної ради 

 Комісія  з питань ТЕБ та НС при виконавчому комітеті Теофіпольської 

селищної ради;  

 Комісія з питань евакуації Теофіпольської селищної ради;  

 Комісія з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості 

населення, погашення заборгованості із сплати податків та забезпечення 

бюджету селищної ради. 

 Комісія з питань захисту прав дитини сектору «Служба у справах дітей»; 

 Громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті 

Теофіпольської селищної ради; 



 Опікунська рада з питань забезпечення прав повнолітніх осіб при 

виконавчому комітеті Теофіпольської селищної ради;  

 Координаційна рада з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі 

людьми. 

  Всі колегіальні органи селищної ради проводять засідання в міру потреби 

та на виконання своїх функцій.   

 Відповідно до календарних державних, професійних свят України 

керівництво та працівники селищної ради брали участь у підготовці та 

проведенні масових заходів, урочистостей. 

 

 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                                       Л. Стецюк  


